
SESSÕES DO PLENÁRIO

78ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  27  de 
agosto de 2012.

PRESIDENTE: DEP.  GILDÁSIO PENEDO     AD HOC

À hora regimental,  verificou-se na lista  de presença o comparecimento dos 
seguintes  senhores  Deputados:  Aderbal  Caldas,  Adolfo  Menezes,   Alan  Sanches, 
Álvaro Gomes,  Ângelo Coronel,   Bruno Reis,  Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 
Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana,  Eures Ribeiro, 
Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos,  Joseildo 
Ramos,  Luciano Simões,  Marcelino Galo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Mário 
Negromonte Jr.,  Neusa Cadore,  Pastor Sgt. Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro 
Tavares,  Reinaldo  Braga,  Rogério  Andrade,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis, 
Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Yulo Oiticica e Zé Neto. (38)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Gildásio  Penedo  Filho):-  Sob  a  proteção  de  Deus, 
declaro aberta a presente sessão.

(O Sr. Presidente procede a leitura do expediente.)

OFÍCIOS

Da Dep.  Claúdia Oliveira,  comunicando sua ausência da sessão no dia 
09/08/2012,  devido  a  compromissos  assumidos  no  cumprimento  do  mandato 
parlamentar.

Do Dep. Pastor Sargento Isidório, comunicando sua ausência da sessão no 
dia  13/08/212,  devido  a  compromissos  assumidos  no  exercício  do  mandato 
parlamentar.

Do Dep. Targino Machado, comunicando sua ausência da sessão no dia 
14/08/2012,  devido  a  compromissos  assumidos  no  cumprimento  do  mandato 
parlamentar.

Do Dep. Euclides Fernandes, comunicando sua ausência da sessão nos dias 
13  e  16/08/212,  devido  a  compromissos  assumidos  no  exercício  do  mandato 
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parlamentar.

O Sr. Pastor Sargento Isidório:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr.  PRESIDENTE (Gildásio Penedo Filho):-Questão de ordem,  deputado 

Pastor Sargento Isidório.
O Sr. Pastor Sargento Isidório:- Sr. Presidente, Srªs e Srs. Deputados, a paz do 

Senhor para todos aqui. A Bíblia diz no Salmo 133: “Oh! quão bom e quão suave é  
que os irmãos vivam em união.”

Os assuntos que temos para tratar  são de grande utilidade para o Estado e 
estamos  notando  que  alguns  deputados  estão  com outras  atividades  correlatas  ao 
mandato,  porque  a  responsabilidade  não  se  cumpre  só  no  Plenário.  A  sociedade 
precisava entender um pouco do sofrimento de um deputado como Carlos Geilson 
para sair de Feira de Santana. Eu moro na beira da pista e, às 5 horas da manhã, a 
casa já está cheia de gente, o povo da Bahia sabe onde durmo e acordo, só tem a porta 
do meu quarto que me separa do povo. E assim é com todos os  políticos, porque 
somos funcionários do povo.

Então, não irei discutir tais assuntos sem verificar o quórum. Peço a V.Exª, por 
gentileza, que faça a verificação de quórum para a continuidade da presente sessão.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Gildásio  Penedo  Filho):-A  questão  de  ordem  do 
deputado Pastor Sargento Isidório será atendida.

Srªs  e  Srs.  Deputados,  percebo  a  presença  de  apenas  5  Srs.  Deputados. 
Portanto, não há número regimental para a presente sessão e a declaro encerrada.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço 
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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